

少年遭毒打后被扔路边

目前已昏迷一月多



▲李西强推着帅帅去做CT。

本报7月6日热线消息(记者 张希文 刘海蒙)莒南县岭泉镇阎翠萍反映,5月30日,18岁的儿子到市区玩时,遇到一女同学聊了会儿,之后被女同学的男友找人打伤扔在路边,经过医院抢救治疗20多天度过危险期,但仍在昏迷中,在医院病房里治疗。

6日下午,记者在临沂市人民医院南院ICU病房里见到了阎女士的儿子帅帅。由于伤势较重,他至今仍昏迷不醒。

“开始的时候他什么反应都没有,住院20多天后,左眼才能睁开,有时候流眼泪,我就跟他说

话,然后就能看到儿子眼睛眨一下。”阎翠萍告诉记者,儿子有点反应后,他们终于看到了希望。

帅帅的爸爸李西强告诉记者,5月31日6点多他接到电话,知道儿子被打伤。儿子的同学告诉他,31日凌晨2点多,帅帅打电话说被打了,他又把帅帅送到医院治疗。

“当时医生检查后说,瞳孔都散了,孩子的命怕是保不住了,但我坚持要求,只要有一口气就要治疗。手术持续了4个多小时,幸亏抢救及时,要不孩子就没了,现在在重症监护病房治疗37天了,暂时脱离了生命

危险,可是他的病情却依然很严重,孩子仍然昏迷,只是偶尔有点反应。”李西强说。

阎翠萍告诉记者,由于儿子从5月31日住院后就一直昏迷,是通过儿子的同学和警方了解到的。据他们了解,5月30日,18岁的儿子帅帅到市区找同学玩,遇到以前的女同学,跟女同学聊天时被其男朋友误会。当天晚上,该名女同学的男友找人将帅帅打伤后扔在了路边。

李西强告诉记者,自从孩子被打以后,打人一方一次也没有来医院看过孩子。他家庭

困难,希望对方能垫付一部分医药费,也被对方拒绝了,目前为抢救孩子已经花了近12万元,大部分都是从亲戚邻居借的钱。

记者看到,在李西强手里一本笔记本,借钱的人已经记了两页。夫妇俩现在什么也顾不了了,惟一的想想法就是把孩子救活。

记者联系到兰山公安分局刑警大队。一民警表示,对于帅帅被打一事,已经立案调查,打人者已经被抓获。由于是刑事案件,具体案件细节不方便透露。

▼孩子被打时穿的衣服都破了。



大奖没中成 被骗一万五

本报7月6日热线消息(记者 王晓)为了能中大奖,费县的赵先生听信了骗子的谎言,花3800元办理一张会员卡,并给骗子汇去“保密费”12000元。

6日上午,费县的赵先生反映,6月10日上午8点左右,他在费县移动大厅办业务时,一名50多岁的妇女拿着一张福彩的3D卡给他,声称只要办理一张会员卡,就能显示6期的中奖号码。赵先生半信半疑,这名妇女就告诉他当天的中奖号码里有4,只要赵先生买4,就可以中奖。

“我当天花540元买了270注彩票,每一注号码都有4,中了1000块钱。”赵先生说,没想到真会中奖,他对那名妇女的话有些信以为真。

6月11日上午9点左右,赵先生拨通了那名妇女留给他的电话,电话那边的工作人员称:只要赵先生花费3800元办理一张会员卡,就会保证他期期中奖。随后赵先生根据对方提供的中国农业银行的账户,给对方打了3800元。

6月12日中午,对方告诉赵先生,需要预交6期12000元的保密金,并解释说,每次开奖完就把这些钱退还给赵先生。“下午2点左右,对方又打电话,让我交个人所得税3万多块钱,我才开始怀疑他们。”赵先生说。

当赵先生收到花了3800元买的会员卡时,才相信自己上当受骗了。“刮开以后并不显示中奖数字,我就打电话让他们给我退钱,他们说要等到6月28日才能退款。”等到28日,赵先生再拨打对方的电话却成了空号。



乘客住院,医院催缴医疗费

本报7月5日热线消息(记者 孟凯 郇恒吉 实习生 秦培培)本报7月5日报道了莒南县板泉镇货车追尾客车,造成数名乘客受伤一事。目前,还有受伤的乘客在莒南县人民医院接受治疗,院方开始催交医疗费。

7月5日上午,记者又联系

了在该事故中受轻伤的刘英波,他家共有4人在客车上,3人不同程度地受伤,刘英波受了点轻伤,他妻子和母亲还在医院治疗。刘英波告诉记者,事故发生后,受伤的乘客在医院的应急治疗已经结束,医院开始让住院的乘客交后期的医疗费。

“治疗期间,客运公司的负责人过来了,让受伤的乘客先垫上后期的治疗费用,还说等出院以后,直接跟客运公司联系,并留下了客运公司的联系电话。”刘英波说。

关于交通事故医疗费报销问题,记者咨询了莒南县交

警大队事故科,一位工作人员称,受伤乘客在住院期间,可先行垫付医疗费用。出院后要保留好医疗单据,等具体事故责任认定划分出来后,再报销费用。目前事故具体处理认定结论还没有出来,事故责任划分还在进行中。

书法广场上 流动摊点惹人烦

市民张先生向记者反映,他住在后十社区,几乎每天晚上都会到书法广场上散散步,但是很久以来,一到晚饭后的时间,就有很多人推着三轮车,到广场上叫卖小商品。

“书法广场环境好,是市民游玩消遣的好地方,但自从这些小摊贩们来了,声音也嘈杂了,卫生也不好了,还抢占了市民游玩的场地。”张先生说,市民希望有关部门加大查处力度,还他们一个宽敞卫生的消遣场所。

记者联系了临沂市城市管理局,工作人员说,他们遇到此种情况时会进行执法,但书法广场主要是属于滨河管委会管辖的。

记者将此事反映给滨河管委会,工作人员表示,目前书法广场上除了一家报刊亭外,其他小摊点都是没有备案、没有许可证的,尤其是流动摊点,他们早已贴出通报,要求不要出摊,并一直在清理,但有些流动摊点总是和执法人员“打游击战”。工作人员表示,会加大执法力度,市民有好的建议可以提出来。

帮办记者 崔洪英

焦化厂突发火灾 8人被烧伤

最严重的烧伤面积达80%,公安机关已介入调查

本报7月6日热线消息(记者 郇恒吉)6日上午11时许,位于苍山县神山镇的一焦化厂发生事故,8名工人被不同程度烧伤,具体事故原因不详。目前,公安机关已介入调查。

6日下午1时许,记者赶到出事的工厂,由于保安看守厂房大门,记者没能进入该焦化厂。记者来到焦化厂西侧的田地里,但工厂院墙过高,无法看到厂内的具体情况。

附近群众张先生告诉记者,事发时他刚好经过。“当时突然听到‘咚’地一声,后来没多久,有120急救车进入焦化厂,我才知道厂里发生意外了。”张先生说,很多附近的居民都听到了响声,那种响声比轮胎爆炸的声音要大些。

6日下午2时许,记者联系了苍山县120指挥中心,工作人员告知,所有伤者已被送往临沂市人民医院北医疗区。下午4时

30分许,记者赶到临沂市人民医院北医疗区,在该院3楼整形烧伤科见到了伤者,他们身上大都缠着白色的绷带。

据该焦化厂的工人陈师傅介绍,当时他在厂内的2号锅炉旁工作,突然听到一声响,他们赶到3号锅炉旁,发现工人们所在的换向室着火,急忙拨打了120,将工友救出。

“目前共有8名工人受伤,已经得到了紧急处置,厂里领导已

经过来将医药费垫上了,着火的具体原因还不清楚。”陈师傅说。据了解,8名受伤的工人不同程度烧伤,最严重的烧伤面积达80%。

前来医院调查事故的苍山县公安局治安大队张警官告诉记者,目前公安机关已经介入调查,初步了解到工人是在清理焦化管道时发生意外引发火灾。因伤者目前需要治疗,具体原因还需要进一步调查了解。